

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ**от **14 АПР 1969**

Сухуми (Абхазск. АССР) Газета №

МОЛОДЫЕ КАДРЫ ДЛЯ АБХАЗСКОГО ТЕАТРА

В 1964 году группа молодых актеров абхазской государственной драмы была послана на учебу в студию при тбилисском театре имени Ш. Руставели.

В течение четырех лет под руководством народных артистов ССОР А. Васадзе и А. Хорави студийцы учились сложному актерскому мастерству.

31 марта нынешнего года в театре им. Руставели состоялся зачетный спектакль студийцев, на котором присутствовали представители работников искусства, литературы, общественных организаций Тбилиси. Были показаны две пьесы: «Несчастье» — Киднашвили, поставленная народным артистом СССР А. Васадзе и «Сганарель» — Мольера (режиссер Александров).

Спектакль показал, что учеба молодых актеров абхазской драмы в студии театра Руставели широким образом подняла их творчество.

Особенно показали себя с хорошей стороны студийцы Ч. Дзюгуа, (исполнявший роль Сганареля), Дзидзигури (Илья в пьесе «Несчастье»), Л. Колбая (служанка Селли в пьесе «Сганарель»), Я. Чочуа (Гаржибюс в пьесе «Сганарель»), М. Каслапидзия (Наталья в пьесе «Несчастье»).

Второй отчетный спектакль студийцев состоится 18 апреля в Государственном театре Абхазии.

После этого студийцы будут работать в абхазском театре.